
Zlatí dorastenci zažili neopísateľnú radosť.
Kapitán Oros: Bolo mi cťou viesť túto partiu
23.4.2026 - | HC Košice

Vypredaná Steel aréna zažila v utorok defilé kompletnej medailovej zbierky. Hokejistov A-
tímu dekorovali po šiestom semifinálovom súboji proti Slovanu bronzom, starší žiaci sa
počas prvej prestávky predstavili na ľade so striebornými medailami a dorastenci
vykorčuľovali na ľad ovenčení zlatom.

Zverenci trénerskej dvojice Peter Čížek – Miroslav Marcinko napísali v predošlých týždňoch
neuveriteľný príbeh. Po tridsiatich zápasoch základnej časti skončili na piatej pozícii a v nadstavbe sa
dokonca prepadli až na ôsmu pozíciu. V play-off tak čelili prvému Slovanu a podľa papierových
predpokladov to mala byť jasná záležitosť „belasých“. Mladí „oceliari“ si však z úvodného dvojzápasu
v hlavnom meste priviezli domov jedno víťazstvo a to im dodalo potrebné sebavedomie. Po triumfe
2:0 v treťom zápase prišla facka v podobe prehry 0:4 a rozhodujúci piaty duel na ľade Slovana
priniesol obrovskú drámu. Po remíze 2:2 v riadnom hracom čase ju rozlúskol v 51. sekunde
predĺženia najlepší strelec a najproduktívnejší hráč tímu Róbert Krajňák.

Finálový turnaj štyroch najlepších tímov v Považskej Bystrici otvorili „Čížekovci“ výhrou 2:1 nad
Nitrou a keď zdolali o deň neskôr bratislavskú HOBU 5:2, vypukli na oranžovo-čiernej striedačke
majstrovské oslavy.

„Bol to výborný turnaj zakončený neopísateľnými pocitmi,“ vracia sa k finálovému turnaju
Majstrovstiev Slovenska brankár Kristián Sklenárik. „Do play-off sme išli z ôsmeho miesta, ale
dokázali sme na päť zápasov vyradiť Slovan a to nám dodalo veľké emócie. Na Final Four
sme išli výborne naladení a podarilo sa nám vyhrať prvé dva zápasy. Získali sme teda titul a
pre nás všetkých je to zážitok na celý život. Jednoducho niečo fantastické!“

Košičanom pritom po nadstavbe veril len málokto a v play-off sa mali podľa papierových
predpokladov iba ohriať. „Je to tak, ale dokázali sme, že keď poctivo pracujete a ťaháte za
jeden povraz, tak je možné všetko. Oceniť musím všetkých chlapcov v šatni i pána trénera.
Spoločne s ďalšími ľuďmi z realizačného tímu nás parádne namotivovali a keďže sme si
uvedomovali, že si už v takejto zostave nikdy viac nezahráme, opreli sme sa do toho naplno.
Dali sme do toho všetko a dočkali sme sa sladkej odmeny,“ usmieva sa 16-ročný Kristián,
ktorého vyhlásili za najlepšieho brankára finálového turnaja.

Podľa kapitána Jána Orosa bolo v podstate šťastím, že súperom „oceliarov“ vo štvrťfinále bol práve
Slovan. „Je to náš večný rival a bolo teda obrovskou motiváciou vyradiť ho. To sa nám
podarilo a v tíme zavládla veľmi pozitívna emócia, ktorú sme si potom preniesli aj do
Považskej Bystrice.“

Podobne ako v prípade A-tímu, aj v doraste platilo, že najlepším hráčom mužstva bol tímový duch.

„Bolo radosťou a cťou viesť takúto super partiu. Bola to veľmi náročná sezóna a dlho nám
nevychádzal podľa predstáv. Zo základnej časti sme išli z ôsmej priečky, ale v play-off sme
napísali krásnu históriu,“ teší sa 18-ročný obranca, ktorý mal česť zodvihnúť majstrovský pohár
ako prvý. Z deravej trofeje sa však mladíci počas osláv napiť nemohli. „To sa veru nedalo, ale
našťastie boli po ruke aj iné poháre. Oslavy sme si určite užili a náš autobus zažil poriadne



náročný návrat do Košíc. Majstrovský titul si však oslavu zaslúži a všetci sme šťastní.“

Zlato dorastu a striebro starších žiakov predstavuje dobrý signál do budúcnosti. „Práca s mládežou
je v tomto klube nastavená super. Prišli mladí tréneri a snažia sa nás viesť v súlade s
modernými trendami. Keď sa raz chceme presadiť aj vo svetovom hokeji, tak to inak nejde a
v Košiciach dostávame kvalitné základy,“ uzatvára kapitán zlatého tímu do 18 rokov Ján Oros.
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